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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Правові засади міжнародного співробітництва 

правоохоронних органів є навчальною дисципліною, в межах якої 

вивчаються міжнародне та національне законодавство, 

правова основа діяльності правоохоронних органів під час 

здійснення міжнародної взаємодії, основні принципи, 

організація, завдання, функції, повноваження та основні 

напрямки міжнародної діяльності державних органів, які 

здійснюють правоохоронну діяльність, а також недержавних 

організацій, покликаних сприяти реалізації правоохоронної 

функції держави. Особлива увага приділена взаємодії 

правоохоронних органів України з органами державної влади та 

недержавними структурами країн Європи та світу, які 

співпрацюють у системі правового захисту та правової 

охорони. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Метою курсу є ознайомлення здобувачів вищої освіти із 

поняттям, сутністю, основними напрямками, формами, 

джерелами права, суб’єктами міжнародного співробітництва 

правоохоронних органів. 

Компетентності - уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на 

практиці, здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах 

правоохоронної діяльності, реалізовувати норми матеріального 

й процесуального права в професійній діяльності; 

- здатність забезпечувати законність та правопорядок, 

безпеку особистості, суспільства, держави в межах виконання 

своїх посадових обов’язків;  



- здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що 

сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних 

правопорушень (проступків) у сфері правоохоронної діяльності, 

вживати заходи для їх усунення; 

- здатність кваліфіковано здійснювати наукові дослідження 

в галузі міжнародного співробітництва у правоохоронній 

діяльності; 

- здатність аналізувати, оптимізувати й застосовувати 

сучасні інформаційні технології під час вирішення професійних 

(наукових) завдань. 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

- володіти навичками публічних виступів, дискусій, 

проведення занять з питань міжнародного співробітництва у 

сфері правоохоронної діяльності; 

- вміти забезпечувати законність та правопорядок, захист 

прав та інтересів особистості, суспільства, держави з 

використанням оптимізованих методів й засобів забезпечення 

публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків; 

-  вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах правоохоронної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності; 

- використовувати знання та вміння для надання 

кваліфікованих юридичних висновків й консультацій в 

конкретних сферах правоохоронної діяльності; 

- здійснювати наукові дослідження в галузі правоохоронної 

діяльності; 

- аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час вирішення професійних 

(наукових) завдань. 

Зміст дисципліни 
 

Тема 1. Міжнародне співробітництво як пріоритетний 

напрям у сфері правоохоронної діяльності: поняття, принципи і 

організаційно-правові форми. Тема 2. Міжнародні стандарти у 

сфері прав людини як основа правоохоронної діяльності. Тема 3. 

Міжнародні договори у сфері правоохоронної діяльності. Тема 

4. Міжнародне співробітництво у боротьбі із 

транснаціональними злочинами. Тема 5. Правова допомога у 

кримінальних справах як вид міжнародного співробітництва у 

сфері правоохоронної діяльності.  

Тема 6. Правові засади співробітництва з ООН у сфері 

правоохоронної діяльності. Тема 7. Міжнародна організація 

кримінальної поліції (Інтерпол): правові засади функціонування 

та напрямки діяльності. Тема 8. Правові засади діяльності 

європейського поліцейського офісу (Європол). Тема 9. 

Міжнародно-правові та організаційні основи правоохоронної 

діяльності ОБСЄ. Тема 10. Рада Європи як суб'єкт 

регіонального співробітництва у сфері правоохоронної 

діяльності. 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

 Критеріями оцінки є:  

усні відповіді: повнота розкриття питання; логіка 

викладання, культура мови; емоційність та переконаність; 

використання основної та додаткової літератури; 

аналітичні міркування, уміння робити порівняння, висновки;  



виконання письмових завдань: повнота розкриття питання; 

цілісність, системність, логічність, уміння формулювати 

висновки; охайність оформлення письмової роботи. 

Максимальний бал за виступ з питань певної теми розділу на 

семінарському занятті – 5 балів. 

До 3-х балів ставиться студентові, який робить вдалі 

доповнення протягом семінарських занять з певної теми 

модуля, виправляє неточності, однак при цьому індивідуально 

не виступає з окремих питань. 

Якщо студент жодного разу не відповідав на семінарських 

заняттях, матиме за відповідний поточний контроль 0 балів. 

За рішенням кафедри студентам, які брали участь у науково-

дослідній роботі - роботі конференцій, студентських 

наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, 

були учасниками олімпіад, конкурсів тощо можуть 

нараховуватися додаткові бали: до 5 балів. 

Політика курсу -обов’язкове відвідування навчальних занять;  

-активність студента під час семінарських занять;  

-своєчасне виконання завдань самостійної роботи; 

-відпрацювання занять, що були пропущені або не підготовлені 

на консультаціях.  

Не допустимо:  

- пропуск занять без поважних причин;  

- запізнення на заняття;  

- користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час заняття (за винятком дозволу 

викладача при зверненні до історико-правових джерел); 

 - порушення правил академічної доброчесності. 

Інформаційне 

забезпечення 

Онлайн- ресурси: 

⁃ Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського. 

URL: http://www.nbuv.gov.ua  

⁃ Наукова бібліотека Центральноукраїнського державного 

педагогічного університету ім. В.Винниченка URL: 

http://www.kspu.kr.ua/ua/pro-biblioteku/novyny 

⁃ Офіційний сайт Організації Об’єднаних Націй (ООН) – 

http://www.un.org 

⁃ Офіційний сайт Європейського Союзу (ЄС) – 

http://www.europa.eu. 

⁃ Офіційний сайт Організації Північноатлантичного 

Договору (НАТО) – http://www.nato.int. 

⁃ Офіційний сайт Організації з безпеки і співробітництва у 

Європі (ОБСЄ) – http://www.osce.org 

⁃ Офіційний сайт Європейського поліцейського офісу 

(Європолу) – https://www.europol.europa.eu 

⁃ Офіційний сайт Міжнародної організації кримінальної 

поліції (Інтерпол) – http://www.interpol.int. 

⁃ Офіційний сайт Європейської організації з питань юстиції 

(Євроюсту) – http://www.eurojust.europa.eu/ 

⁃ Департамент міжнародного поліцейського 

співробітництва (Інтерполу) – http://interpol.np.gov.ua/ 

Матеріально- 

технічне забезпечення 

Аудиторії корпусу № 1 ЦДПУ ім. В.Винниченка, 

мультимедійне обладнання або ноутбук, смартфони, 

презентаційні матеріали до курсу, навчальна та наукова 

література.  
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